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ATA DA 616ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA PAULA SOUZA. Às nove horas, do dia vinte nove de
maio do ano de dois mil e vinte três, na Sala de reuniões do Conselho
Deliberativo, no Edifício sede da Administração do Centro Paula
Souza, à Rua dos Andradas, nº 140, reuniram-se, sob a Presidência
da senhora Conselheira, professora Laura Laganá, os seguintes
membros: o senhor Conselheiro Vahan Agopyan; o senhor Conselheiro
Manoel Canosa Miguez; o senhor Conselheiro Klauber José Marcelli; o
senhor Conselheiro Paulo Henrique Barroso Menezes e o senhor
Conselheiro Saulo Philipe Sebastião Guerra. A senhora conselheira
Marielza Pinto de Carvalho Milani- justificou sua ausência. Assistiram à
Sessão, o senhor o senhor Armando Natal Maurício, chefe de
Gabinete; o senhor Donizete Aparecido Leandro Bezerra, da
Assessoria do Gabinete da Superintendência; o senhor André Luiz
Braun, da Coordenadoria de Ensino Superior e Graduação - CESU; a
senhora Bruna Fernanda, da Unidade de Infraestrutura; a senhora
Andrea Portella, a senhora Dirce Helena Salles, da Assessoria de
Comunicação; o senhor Tadeu Michetti Júnior e a senhora Cibele
Cristina de Souza, da Área de Gestão de Parcerias e Convênios –
AGPC; o professor Douglas Hamilton de Oliveira do Departamento de
Informática; o senhor Renato Quintino e a professora Silvia Lima, do
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SINTEPS. I – ABERTURA DA SESSÃO  pela Senhora Presidente do
Conselho, Professora Laura Laganá. II – ASSUNTOS GERAIS - III -
APRECIAÇÃO da ATA 614ª – IV – ORDEM DO DIA – Termo de
Posse do Senhor Paulo Henrique Barroso Menezes para integrar,
como membro, o Conselho Deliberativo do Centro Estadual de
Educação Tecnológica Paula Souza. Às nove horas e dezoito
minutos, do dia quinze de junho, do ano de dois mil e vinte três, na
Sala de Reuniões do CD, 5º andar da Administração Central, à Rua
dos Andradas, 140, Santa Ifigênia, tomou posse, em recondução,
como membro suplente do Conselho Deliberativo, o senhor Paulo
Henrique Barroso Menezes, RG: MG-9.289.489 e CPF: 046.963.726-
9 3 . A indicação foi feita pelo Magnífico Reitor da Universidade
Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, conforme
Despacho do Reitor, 160-2023, de dez, publicado no Diário Oficial do
Estado de São Paulo, em doze de maio, do ano de dois mil e vinte
três, na página 54, da Seção I, com fundamento no 4º§, do Artigo 6º,
do Regimento do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, aprovado pelo Decreto cinquenta e oito mil, trezentos e
oitenta e cinco, de treze de setembro do ano de dois mil e doze. O
empossado entrará em exercício, para um mandato de quatro anos,
no período de vinte nove de maio do ano de dois mil e vinte três a
vinte nove de maio do ano de dois mil e vinte sete, assumindo o
compromisso de desempenhar suas atribuições com zelo, presteza,
eficiência e probidade, acatando as disposições do Regimento
Interno do Conselho Deliberativo do Centro Estadual de Educação
Tecnológica Paula Souza. Nada mais havendo a mencionar, o
presente Termo será assinado pelos membros do Conselho
Deliberativo, pelo empossado e por mim, Rosy Maria Candido que o
lavrei. 1. QUESTÕES ADMINISTRATIVAS – 1.1 Convalidação - 1 -
Processo CEETEPS-EXP-2021/05295 - PCD193-2023 -
Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de convalidação do Acordo
de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da
FATEC Santo André, e a Fundação de Desenvolvimento da
Pesquisa – FUNDEP - Programa Rota 2030 – Mobilidade e
Logística. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
do CPS, conforme se lê no Art. 2º do Decreto- Lei de 06-10-1969 e Art. 4º, do
Regimento da autarquia, aprovado pelo Decreto Estadual nº 58.385 de 13-
09-2012, e que o presente Acordo de Cooperação viabiliza a atuação da
Autarquia em parceria com entidades de expressão na Pesquisa
Desenvolvimento e Inovação, manifestamo-nos favoravelmente `a
convalidação do Acordo com a Fundação de Desenvolvimento da
Pesquisa – FUNDEP, como proposto. 1.2 – Acordos - 2 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/38822 - PCD151-2023 - Interessado: AGPC -
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Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS e a Fundação Iochpe - Cursos de qualificação
profissional a estudantes do Ensino Médio - Rua dos Pinheiros, 870 -
Pinheiros – Capital. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, que, primando por desenvolver atividades
que contribuam para a consecução de seus objetivos, conjuga esforços na
execução de cursos de qualificação profissional, viabilizando contínuo
aperfeiçoamento, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo com a
Fundação Iochpe, conforme proposto. 3 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/18090 - PCD157-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Retificação de Parecer exarado na apreciação da Proposta de
Acordo de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, e a
Fundação para o Desenvolvimento da UNESP – FUNDUNESP,
levada a efeito na 606ª Sessão CD, de 14-07-2022. Relator: Klauber
José Marcelli. Parecer: Pelo exposto, considerando que a presente
proposta oportuniza, à Autarquia, a conjugação de esforços para incentivar a
inovação e a pesquisa científica e tecnológica no ambiente produtivo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio com a Fundação para o
Desenvolvimento da UNESP - FUNDUNESP, como proposto. 1.2
Convênios - 1 . 2 .1 Classes Descentralizadas - 4 - Processo
CEETEPS-PRC-2021/08553 - PCD128-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao Convênio  de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da
ETEC João Jorge Geraissate, situada em Penápolis, e o Município

de Avanhandava. Classe Descentralizada. HPTNM[1] de Técnico em
Agronegócio. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo Aditivo
ao Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no
Município de Avanhandava, conforme proposto. 5 - Processo
CEETEPS-PRC-2023/02459 - PCD129-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS, por intermédio da ETEC de Cerquilho, e o Município
de Cerquilho. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico em
Gastronomia. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio para a
implantação da Classe Descentralizada, no Município de Cerquilho,
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conforme proposto. 6 - Processo CEETEPS-PRC-2021/07652 -
PCD130-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º
Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS, por intermédio da ETEC Gustavo Teixeira, de São
Pedro, e o Município de Charqueada. Cl. Descentralizada. HPTNM
de Técnico em Açúcar e Álcool e Técnico em Administração. II
sem.23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da
Classe Descentralizada, no Município de Charqueada, conforme proposto.
7 - Processo CEETEPS-PRC-2023/04227 - PCD131-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da
ETEC Pedro Ferreira Alves, situada em Mogi Mirim, e o Município
de Estiva Gerbi. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico em
Contabilidade e Técnico de Logística. II sem/23. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que
o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente a o Convênio para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Estiva Gerbi, conforme proposto.
8 - Processo CEETEPS-PRC-2022/20767 - PCD132-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC de Araçatuba, situada em Araçatuba, e o
Município de Guararapes. Classe Descentralizada. HPTNM de
Técnico em Desenvolvimento de Sistemas - com até 20% de aulas
on-line. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Guararapes,
conforme proposto. 9 - Processo CEETEPS-PRC-2021/08517 -
PCD133-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º
Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS, por intermédio da ETEC Dep. Francisco Franco
(Chiquito), situada em Rancharia, e o Município de Iepê. Classe
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Comércio. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
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funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Iepê, conforme proposto.10 - Processo
CEETEPS-PRC-2021/08166 - PCD134-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao Convênio  de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da
ETEC Vasco Antônio Venchiarutti , situada em Jundiaí, e o
Município de Itupeva. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico
em Logística. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Itupeva,
conforme proposto. 11 - Processo CEETEPS-PRC-2021/08557 -
PCD135-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º
Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS, por intermédio da ETEC de Registro, e o Município de
Jacupiranga. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico em
Desenvolvimento de Sistemas. II sem. 223. Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando
a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Pau l o , manifestamo-nos favoravelmente a o 1º Termo Aditivo ao
Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no Município de
Jacupiranga, conforme proposto. 12 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/31562 - PCD136-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
CPS, por intermédio da ETEC Profª Carmelina Barbosa, situada em
Dracena, e o Município de Junqueirópolis. Cl. Descentralizada.
HPTNM de Técnico em Informática. II sem/23. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que
o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Junqueirópolis, conforme
proposto. 13 - Processo CEETEPS-PRC-2021/08702 - PCD137-2023
- Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Prof. Alcídio de Souza Prado, situada em
Orlândia, e o Município de Morro Agudo. Classe Descentralizada.
HPTNM de Técnico em Finanças. II sem/23. Relator: Saulo Philipe
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Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando
a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Pau l o , manifestamo-nos favoravelmente a o 1º Termo Aditivo ao
Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no Município de
Morro Agudo, conforme proposto. 14 - Processo CEETEPS-PRC-
2021/07648 - PCD138-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de 1º Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico
Educacional entre o CPS, por intermédio da ETEC Rosa Perrone
Scavone, situada em Itatiba, e o Município de Morungaba. Classe
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Administração. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Morungaba, conforme proposto. 15 -
Processo CEETEPS-PRC-2022/28650 - PCD139-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC de Registro, e o Município de Pariquera-Açu.
Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico em Logística. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente a o 1º Termo Aditivo ao
Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no
Município de Pariquera-Açu, conforme proposto. 16 - Processo
CEETEPS-PRC-2021/08560 - PCD140-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao Convênio  de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da
ETEC Rodrigues de Abreu, situada em Bauru, e o Município de
Piratininga. Cl. Descentralizada. HPTNM de Técnico em
Contabilidade. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Piratininga,
conforme proposto. 17 - Processo CEETEPS-PRC-2022/28662 -
PCD141-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º
Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS, por intermédio da ETEC Philadelpho Gouvêa Netto,
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situada em São José do Rio Preto, e o Município de Potirendaba.
Cl. Descentralizada. HPTNM de Técnico em Administração. II
sem.23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da
Classe Descentralizada, no Município de Potirendaba, conforme proposto.
18 - Processo CEETEPS-PRC-2021/05704 - PCD142-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC de Apiaí, e o Município de Ribeira. Classe
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Recursos Humanos. II
sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da
Classe Descentralizada, no Município de Ribeira, conforme proposto. 19 -
Processo CEETEPS-PRC-2022/20877 - PCD143-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Profª Anna de Oliveira Ferraz, de Araraquara,
e o Município de Rincão. Cl. Descentralizada. HPTNM de Técnico
e m Administração. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste
se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o 1º
Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Rincão, conforme proposto. 20 -
Processo CEETEPS-PRC-2021/10925 - PCD144-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Armando Pannunzio, situada em Sorocaba, e o
Município de Salto de Pirapora. Cl. Descentralizada. HPTNM de
Técnico em Logística. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Salto de
Pirapora, conforme proposto. 21 - Processo CEETEPS-PRC-
2023/03131 - PCD145-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
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Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
CPS, por intermédio da ETEC Professora Carmelina Barbosa,
situada em Dracena, e o Município de Santa Mercedes. Cl.
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Química. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
ao Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no Município
de Santa Mercedes, conforme proposto. 22 - Processo CEETEPS-PRC-
2021/08520 - PCD146-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico
Educacional entre o CPS, por intermédio da ETEC Prof. Milton
Gazzetti, situada em Presidente Venceslau, e o Município de Santo
Anastácio. Cl. Descentralizada. HPTNM de Técnico em
Administração. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Santo
Anastácio, conforme proposto. 23 - Processo CEETEPS-PRC-
2021/09463 - PCD147-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico
Educacional entre o CPS, por intermédio da ETEC Pedro Ferreira
Alves, situada em Mogi-Mirim, e o Município de Santo Antônio de
Posse. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico em Logística. II
sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao 2º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da
Classe Descentralizada, no Município de Santo Antônio de Posse,
conforme proposto. 24 - Processo CEETEPS-PRC-2023/02818 -
PCD148-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC de Embu, situada em Embu das Artes, e o
Município de São Lourenço da Serra. Classe Descentralizada.
HPTNM de Técnico em Administração. II sem/23. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado
de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio para a
implantação da Classe Descentralizada, no Município de São Lourenço da

Ata de sessão ATA da 616ª Sessão do mês de maio de 2023 (1850646)         SEI 136.00008593/2023-30 / pg. 8



Serra, conforme proposto. 25 - Processo CEETEPS-PRC-2022/15100 -
PCD149-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Dra. Ruth Cardoso, situada em São Vicente, e
o Município de São Vicente. Classe Descentralizada. HPTNM de
Técnico em Comércio. II sem/2023. Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando
a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio para a implantação
da Classe Descentralizada, no Município de São Vicente, conforme
proposto. 26 - Processo CEETEPS-PRC-2022/19936 - PCD160-2023
- Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Prof. Carmine Biagio Tundisi, de Atibaia, e o
Município de Bragança Paulista. Cl. Descentralizada. HPTNM de
Técnico em Desenvolvimento de Sistemas e o de Técnico em
Recursos. II sem/23. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao Convênio  para
a implantação da Classe Descentralizada, no Município de Bragança
Paulista, conforme proposto. 27 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/15385 - PCD161-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio  de Cooperação Técnico
Educacional entre o CPS, por intermédio da ETEC Cel. Raphael
Brandão, situada em Barretos, e o Município de Guaira. Cl.
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Administração. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 2º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Guaira, conforme proposto. 28 -
Processo CEETEPS-PRC-2021/09087 - PCD162-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Ver. e Vice-Prefeito Sérgio da Fonseca ,
situada em Ibitinga, e o Município de Tabatinga. Cl.
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Comércio. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
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aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Tabatinga, conforme proposto. 29 -
Processo CEETEPS-PRC-2022/28632 - PCD165-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC de Peruibe, e o Município de Itariri. Classe
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Administração. II sem/23.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional
aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 1º Termo Aditivo ao Convênio  para a implantação da Classe
Descentralizada, no Município de Itariri, conforme proposto. 1.2.2
Estágios - 30 - Processo CEETEPS-PRC-2023/06577 - PCD153-
2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio de
Concessão de Estágio Profissionalizante, entre o CPS e a G & G
Recursos Humanos Ltda. - situada à Rua Madeira, 552 apt.31 –
Bairro Santa Maria – São Caetano do Sul. Relator: Manoel Canosa
Miguez. Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o
CPS e a G & G Recursos Humanos Ltda., ampliará, com qualidade e sem
ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas
Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à proposta,
conforme se apresenta. 31 - Processo CEETEPS-PRC-2023/02147 -
PCD154-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de
Convênio de Concessão de Estágio Profissionalizante, entre o CPS e
a Protea Treinamentos Ltda - situada à Rua Dr. Mário Sampaio
Martins, 505 – Jardim São Dimas – S.J. dos Campos. Relator:
Manoel Canosa Miguez. Parecer: Pelo exposto, considerando que o
Convênio entre o CPS e a Protea Treinamentos Ltda, ampliará, com
qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos
das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à
proposta, conforme se apresenta. 32 - Processo CEETEPS-PRC-
2023/06862 - PCD155-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de Convênio de Concessão de Estágio Profissionalizante,
entre o CPS e a S. F. Assessoria Empresarial Ltda - situada à Av.
Prof. Aristóteles Menezes, 33 - Ponta da Praia – Santos. Relator:
Manoel Canosa Miguez. Parecer: Pelo exposto, considerando que o
Convênio entre o CPS e a S. F. Assessoria Empresarial Ltda , ampliará,
com qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os
alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à
proposta, conforme se apresenta. 33 - Processo CEETEPS-PRC-
2023/07749 - PCD156-2023 - Interessado: AGPC - Assunto:
Proposta de Convênio de Concessão de Estágio Profissionalizante,
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entre o CPS e Paulo Henrique Takakura - Av. Dom Pedro II, 1272 –
Centro – Ibitinga. Relator: Manoel Canosa Miguez. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e Paulo Henrique
Takakura, ampliará, com qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta
de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos
favoravelmente à proposta, conforme se apresenta. 34 - Processo
CEETEPS-PRC-2023/06713 - PCD157-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de Convênio de Concessão de Estágio
Profissionalizante, entre o CPS e o Instituto Euvaldo Lodi Núcleo
Regional de Pernambuco – Av. Cruz Cabuga, 767 – S. Amaro –
Recife. Relator: Manoel Canosa Miguez. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o Convênio entre o CPS e o Instituto Euvaldo Lodi
Núcleo Regional de Pernambuco, ampliará, com qualidade e sem ônus
para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de
Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à proposta, conforme se
apresenta. 35 - Processo CEETEPS-PRC-2023/08766 - PCD158-2023
- Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio de
Concessão de Estágio Profissionalizante, entre o CPS e a Excel
Excelência em Seleção de Pessoal Ltda., situada à Rua Marconi,
131 – República – Capital. Relator: Manoel Canosa Miguez.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e
a Excel Excelência em Seleção de Pessoal Ltda., ampliará, com
qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os
a l u n o s das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos
favoravelmente à proposta, conforme se apresenta. 36 - Processo
CEETEPS-PRC-2023/08996 - PCD159-2023 - Interessado: AGPC –
Assunto: Proposta de Convênio de Concessão de Estágio
Profissionalizante, entre o CPS e a Oportuni Soluções em Recursos
Humanos Ltda., situada à Rua Cap. José Verdi, 1245 - Boa Vista -
São José do Rio Preto. Relator: Manoel Canosa Miguez. Parecer:
Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e a Oportuni
Soluções em Recursos Humanos Ltda., ampliará, com qualidade e sem
ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas
Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à proposta,
conforme se apresenta. 1.2.3 Programa AMS - 37 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/33743 - PCD150-20223 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional
entre o CPS e Tekno S.A. Indústria e Comércio, para a realização

do Programa AMS
[2]

, na ETEC Prof. Alfredo de Barros Santos e na
FATEC de Guaratinguetá. Habilitação Profissional de Técnico em
Administração – NovoTec integrado, evoluindo para o Curso de
Processos Gerenciais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
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atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao de Convênio
com Tekno S.A. Indústria e Comércio., para a realização do Programa
AMS, nas Unidades ETEC Prof. Alfredo de Barros Santos e na FATEC de
Guaratinguetá., conforme proposto. 1 . 3 Cursos - 1.3.1 Criação de
Unidade - 38 - Processo CEETEPS-PRC-2023/00431 - PCD163-
2023 - Interessado: CETEC. Assunto: Proposta de Criação da
ETEC de São João da Boa Vista, no Município de São João da
Boa Vista, com a implantação das Habilitações Profissionais de
Técnico em Meio Ambiente, 40 vagas Noite; de Técnico em
Contabilidade, 40 vagas Noite; de Técnico em Informática, 40 vagas
Noite; Ensino Médio com Habilitação Técnica em Administração –
Mtec-PI, 40 vagas Diurno; Ensino Médio com Itinerário Formativo em
Matemática e suas Tecnologias, 40 vagas Diurno. Relator: Klauber
José Marcelli. Parecer: Pelo exposto, considerando que o projeto
contribui para impulsionar o desenvolvimento de políticas direcionadas à
expansão e à melhoria da qualidade do ensino público profissionalizante,
manifestamo-nos favoravelmente à Criação da ETEC de São João da Boa
Vista, conforme proposto. 1.3.2 Homologação de Títulos - 39 -
Expediente CEETEPS-EXP-2022-29820 - PCD167-2023 -
Interessado: UPEP - Assunto: Homologação de Títulos de Mestres
concedidos aos alunos concluintes do Programa de Mestrado em
Gestão e Desenvolvimento da Educação Profissional, do CPS.
Turma 7/2021. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Considerando a competência estabelecida nos termos do artigo 32, da
Deliberação CEETEPS nº 03/2001, manifestamo-nos favoravelmente, à
homologação do Título de Mestre aos interessados: Aline Wanderley
Camisassa Ditta, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/01; Camila Lima dos Anjos,
matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/02; Carlos Alberto da Silva Junior, matrícula
nº 21.1.01.72.0.07-9/03; Daniela Amorim Ferreira, matrícula nº
21.1.01.72.0.07-9/05; Dyane Guedes Cunha, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-
9/07; Eliana Yuko Shishiba Viana, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/09;
Ewerton José da Silva, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/10; João Lourenço de
Paula e Silva, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/14; Luciana dos Santos
Almeida, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/16; Mario Minoru Kitazawa,
matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/18; Priscila Ribeiro Brustelo de Souza,
matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/20; Rosana Fernandes da Silva, matrícula nº
21.1.01.72.0.07-9/21; Rose Aparecida de França, matrícula nº
21.1.01.72.0.07-9/22; Stenio Pinheiro dos Santos, matrícula nº
21.1.01.72.0.07-9/24; Taís Bisbocci, matrícula nº 21.1.01.72.0.07-9/25. 40 -
Expediente CEETEPS-EXP-2022/31779 - PCD168-2023 -
Interessado: UPEP. Assunto: Homologação de Títulos de Mestres
concedidos aos alunos concluintes do Programa de Mestrado
Profissional em Gestão e Tecnologia em Sistemas Produtivos, do
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CPS. Turma 9/2021. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Considerando a competência estabelecida nos termos do Art. 32, da
Deliberação CEETEPS nº 03/2001, manifestamo-nos favoravelmente à
homologação do Título de Mestre aos interessados: Alex Nakauti Kiyomoto,
matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/02; Alexandre dos Santos Andrade, matrícula
nº 21.1.01.71.0.09-1/03; Ana Paula Paglione Aniceto, matrícula nº
21.1.01.71.0.09-1/05; Emerson Martins, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/11;
Érik Leonel Luciano, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/12; Fernanda Pereira
Leite Aguiar, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/13; Gilberto Cristiano, matrícula
nº 21.1.01.71.0.09-1/14; Lamara Ferreira, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/16;
Rafael Munhoz Cardoso, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/21; Rodrigo
Yokoyama, matrícula nº 21.1.01.71.0.09-1/22; Vanderlei Tallach, matrícula
nº 21.1.01.71.0.09-1/24. 41 - Processo CEETEPS-EXP-2021/13963 -
PCD169-2023 - Interessado: CETEC - Assunto: Implantação de
Cursos novos, beneficiando 50 Escolas Técnicas do Centro Paula
Souza e respectivas Classes Descentralizadas. 2º semestre 2023.
Processo 5440/2014 - Relator: Klauber José Marcelli. Considerando
que o CEETEPS-EXP-2021/13963 foi devidamente instruído, com base no
Processo 5440/2014, e em conformidade com a legislação vigente; que as
implantações objetivam cumprimento do acordo de Cooperação Técnico
Educacional, celebrado entre a Secretaria de Estado de Desenvolvimento
Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, a Secretaria de Estado da
Educação e o Centro Paula Souza, contribuindo expressivamente com o
desempenho das Unidades ETEC, no atendimento às suas comunidades e
reg i ões , manifestamo-nos favoravelmente à autorização para a
implantação dos Cursos, como proposto. 1 . 4 Deliberações - 42 -
Processo CEETEPS-PRC-2021-14864 - PCD165–2023 -
Interessado: AGPC - Assunto:  Proposta de alteração da
Deliberação CEETEPS nº 76, de 29/12/2021 que dispõe sobre as
normas gerais para atendimento ao Programa Dinheiro Direto na
Escola Paulista, vinculado ao Centro Paula Souza. Parecer:
Considerando que o processo foi devidamente instruído e que a minuta
oferecida se encontra em concordância com a legislação vigente,
manifestamo-nos favoravelmente à proposta de alteração da Deliberação
CEETEPS nº 76, de 29/12/2021, que Regulamenta Programa Dinheiro
Direto na Escola Paulista, vinculado ao Centro Paula Souza, como
proposto. IV – DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS – V -
CONVOCAÇÃO PARA A REUNIÃO SEGUINTE - Considerando o
calendário de Sessões do Conselho Deliberativo, aprovado para o ano
de 2023, a próxima Sessão está prevista para o dia 15 de junho de
2023. Esgotados os conteúdos programados, a senhora Presidente
informou que os Conselheiros receberão previamente a Pauta para a
617ª Sessão, bem como a Ata da presente. Às 11:18 horas encerrou-
se a 616ª Sessão Ordinária do Conselho Deliberativo, da qual foi
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lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada
pelos Senhores Conselheiros e por mim, Rosy Maria Candido, que a
lavrei.

 

[1]
 Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio

[2]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

 

Documento assinado eletronicamente por Rosy Maria Candido,
Assessor Técnico Administrativo II, em 03/07/2023, às 18:28,
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nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Klauber José
Marcelli, Conselheiro Titular, em 05/07/2023, às 12:54,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Laura Margarida
Josefina Laganá, Diretor Superintendente, em 12/07/2023, às
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Documento assinado eletronicamente por Manoel Canosa
Miguez, Conselheiro Suplente, em 18/07/2023, às 16:59,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vahan Agopyan,
Conselheiro Titular, em 24/07/2023, às 15:20, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Henrique
Barroso Menezes, Conselheiro Suplente, em 01/08/2023, às
11:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
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